



# НЕВСКИЙ ИСТОК

1 июля 2016 года  
№25 (673)

16+

Городское информационно-аналитическое издание  
выходит по пятницам с 12 апреля 2003 года

ЗА ОСОБЫЕ УСПЕХИ

## ЛУЧШИХ ВЫПУСКНИКОВ НАГРАДИЛИ МЕДАЛЯМИ



23 июня в Кировске состоялось чествование лучших выпускников одиннадцатых классов школ района. В этот день медали «За особые успехи в учении» получил 31 человек. Двое из них – выпускники шлиссельбургской школы №1 – Варвара Гладышева и Никита Мельников. Виновников торжества поздравили глава администрации Кировского района М.В. Коломыцев, заместитель главы районной администрации по социальным вопросам Т.С. Иванова, председатель комитета образования Е.А. Краснова, а также руководители муниципальных образований района.

Вручение наград – медалей и денежных премий – проходило в районном Доме культуры. Заслуженные упорным трудом медали выпускники получили из рук руководителя администрации Кировского района М.В. Коломыцева. Михаил Владимирович назвал ребят гордостью района, отметив, что своей отличной учебой, ответственностью и целеустремленностью медалисты заложили надежный фундамент для строительства своей дальнейшей жизни: «Вы выбрали правильную жизненную стратегию – получение знаний. Сегодня знания – это, прежде всего, ваш личный капитал. Окончив школу с медалью, вы заложили крепкий фундамент вашего будущего – полученные знания помогут вам поступить в выбранные вузы и в дальнейшем построить хорошую карьеру».

Под бурные аплодисменты поднимались на сцену те, ради кого был устроен праздник, а также их гордые и взволнованные родители, классные руководители и директора.

От имени руководителей Шлиссельбурга Д.Ю. Василенко и Н.В. Хоменко к выпускникам обратилась заместитель главы городской администрации Т.В. Лоскутова: «Сегодня мне выпала огромная честь поздравить лучших выпускников Шлиссельбурга. Я желаю вам занять свое место под солнцем. Вы начали свой жизненный путь с серьезной победы, и я искренне верю,

что полученные вами знания обязательно пригодятся в жизни. В добрый путь!» Благодарственные письма и цветы получили медалисты, их родители и педагоги. Приятным сюрпризом для лучших выпускников стали ценные подарки от администрации Шлиссельбурга.

Творческий подарок выпускникам-медалистам подготовил районный Дом культуры. Выступления народного ансамбля танца и шоу-группы барабанщиц «Фейерверк», сольный номер участницы вокальной студии «Жемчужина» Алисы Султанбаевой сделали праздник более ярким и выразительным.

Торжественную часть завершили слова благодарности от представителей родительской общественности и выпускников-медалистов в адрес педагогов, директоров школ, руководства района и поселений.

«Мы выражаем огромную признательность нашим учителям, которые все это время были с нами, поддерживали нас и окружали заботой. Мы безмерно благодарны вам за каждую оценку и за каждый урок. Вы вложили в нас не только знания, но и душу. Обещаем, что все это окупится сполна», – сказали выпускники.

Завершился праздник совместной фотосессией и фуршетом.

Соб. инф.  
Фото Станислава КУХТАЛЕВА

АКТУАЛЬНО

### ПОЛУЧАТЬ И МЕНЯТЬ ПАСПОРТ ТЕПЕРЬ БУДЕМ В КИРОВСКЕ

Начальник отдела УФМС России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области в Кировском районе Н.В. Жидкевич сообщила об изменении адреса территориального пункта №114 отдела УФМС России по СПб и ЛО в Кировском районе.

Территориальный пункт №114, который прежде располагался по адресу: Шлиссельбург, Красная площадь, д. 2, с 23 июня 2016 года находится по адресу: г. Кировск, ул. Краснофлотская, д. 20 (помещение территориального пункта №112).

Телефоны для связи: 8(813-62) 23-678, 28-719.

Государственные услуги по выдаче и замене паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность на территории Российской Федерации, по регистрационному учету граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации, удостоверению наличия у ребенка гражданства Российской Федерации оказываются в прежнем режиме.

### НА СЧЕТА РУСКОБАНКА ВЫПЛАТЫ ПЕРЕЧИСЛЯТЬСЯ НЕ БУДУТ

На сайте Центрального банка Российской Федерации (Банк России) размещена информация об отзыве с 21 июня 2016 года у кредитной организации Акционерное общество «Русский торгово-промышленный банк» АО «Рускобанк» лицензии на осуществление банковских операций и назначении временной администрации. С указанной даты перечисление средств из областного бюджета Ленинградской области на открытие в указанном банке счета получателей мер социальной поддержки осуществляться не будет.

Просим получателей социальных выплат, перечисление денежных средств которых осуществлялось на счета, открытые в Рускобанке, оперативно выбрать иной способ получения выплат (иную кредитную организацию либо почтовое отделение УФПС «Почта России») и в кратчайшие сроки представить в Комитет социальной защиты населения новые реквизиты.

Наш адрес: г. Кировск, ул. Кирова, д. 16/1.

График работы: понедельник-четверг с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 18:00, пятница – с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00.

Комитет социальной защиты населения администрации Кировского района ЛО

0+



ДЕНЬ РАБОТНИКОВ  
МОРСКОГО  
И РЕЧНОГО ФЛОТА

3 ИЮЛЯ

11-00 "Город радости" - аттракционы,  
праздничная торговля

13-00 "Макушка лета" - детские игры  
и развлечения

15-00 "Полосатые каникулы" -  
детский концерт

16-00 "На грузеской волне" -  
концерт-подарок хореографического  
ансамбля "ИВУШКА" (Латвия)

17-00 "На теплоходе музыка играет"  
танцевальная ретро-площадка

19-00 "По морям, по волнам" -  
народное гуляние

Площадь КСК Невский  
Шлиссельбург 2016



## БЕЗОПАСНОСТЬ

## ПО КОМ ВОЮТ СИРЕНА?



23 июня в Шлиссельбурге зазвучали тревожные сирены пожарных машин. Три спасательных экипажа окружили здание КСК «Невский» и, не теряя времени, стали разворачивать пожарные рукава. Как стало известно позже, в службу спасения поступил сигнал о возгорании в зале КСК «Невский». Но, к счастью, опасности этот вызов не представлял: просто учения пожарных заметно отличаются от учений менеджеров.

На «вызов» были привлечены 127, 128 и 131 пожарные части ОГПС Кировского района. Согласно сценарию учений, в помещении под сценой в КСК «Невский» произошло возгорание. По прибытию пожарных расчетов на место выяснилось, что из-за сильного задымления зрительный зал не смогли покинуть два человека. Эвакуация пострадавших – это одна из важнейших и ответственных задач в работе каждого пожарного. Поэтому первым делом одна команда спасателей ринулась на помощь людям, а другая команда в это время развернула оперативный штаб пожаротушения. И уже через считанные минуты в условно задымленном зале были обнаружены двое пострадавших. Эвакуация прошла успешно, но площадь пожара за это время успела заметно увеличиться.

По служебной раации команде огнеборцев сообщили, что пожар уже охватил второй этаж и перекинулся на крышу здания. Для борьбы с огнем пришлось воспользоваться раздвижной лестницей и даже начать забор воды из ближайшего водоема – Малоневского канала. Благодаря привлечению необходимой техники и слаженной работе, пожар был ликвидирован в кратчайшие сроки.

Учения подошли к концу, и руководитель учений подвел итоги – условный пожар ликвидирован, люди эвакуированы полностью, погибших и пострадавших нет. Цель учений достигнута – с поставленной задачей пожарные расчеты справились.

Стоит отметить, что, пока пожарные боролись с источником возгорания внутри здания, возле культурно-спортивного комплекса инструктор противопожарной профилактики 127 ПЧ Т.А. Калинин проводила информационно-разъяснительную работу с населением о правилах поведения в экстренных ситуациях.

Спасать людей – это цель каждого пожарного. Потушить спичку может каждый ребенок, но когда огонек оборачивается пожаром, важно, чтобы тушили его опытные и знающие люди.

Инф. и фото  
Анны АРХИПОВОЙ

СООБЩИТЕ,  
ГДЕ ТОРГУЮТ СМЕРТЬЮ

В Ленинградской области стартовала антинаркотическая акция «Область без наркотиков», приуроченная к Международному дню борьбы с наркоманией (26 июня).

На сайте областного комитета правопорядка и безопасности опубликован список телефонов доверия, созданных в каждом районе Ленинградской области, по которым до 20 июля жители смогут сообщить о фактах незаконного распространения и употребления наркотиков, о содержании наркопритонов.

Социальная ответственность граждан с каждым годом растет. В прошлом году в ходе проведения акции на телефоны доверия поступило 101 сообщение граждан о фактах незаконного оборота и потребления наркотиков на территории Ленинградской области, из них на телефоны доверия РУФСНК России – 27 и ГУ МВД России – 74. Для сравнения, за акцию 2014 года на телефоны доверия поступило 53 звонка.

В проведении акции участвуют представители ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, органов исполнительной власти Ленинградской области, органов местного самоуправления, общественных организаций и объединений, осуществляющих деятельность в сфере профилактики наркомании, жители Ленинградской области.

Жителям Кировского района предлагается принять активное участие в акции и по телефонам доверия сообщить о фактах незаконного оборота и потребления наркотиков, содержании наркопритонов:

Городской мониторинговый центр – 004;  
ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области – 02;  
ОМВД России по Кировскому району – (8-813-62) 234-78.

## ЧИТАТЕЛЬ–ГАЗЕТА–ЧИТАТЕЛЬ

КОГДА КОНТЕЙНЕР  
ИСПОЛЬЗУЮТ  
НЕ ПО НАЗНАЧЕНИЮ...

С жалобой на свалку, которая образовалась у контейнера для бытового мусора, обратился С.Н. Харламов: «Уже более двух недель из контейнера, который находится на пересечении улиц Пролетарской и Октябрьской, не вывозят мусор. Там образовалась уже значительная куча отходов. Кто должен убирать мусор и когда на нашей улице вновь станет чисто?»

«Водители мусоровозов отказались забирать отходы из этого контейнера, – прокомментировала ситуацию директор ООО «Благоустройство» М.В. Небосова. – Выяснилось, что контейнер для твердых бытовых отходов кто-то из жителей окрестных домов использует не по назначению: выливает туда то, что должно отправляться в канализацию или выгребную яму. В результате, водители контейнеровозов не раз страдали от стекающих из выгружаемого контейнера фекальных вод».

На вопрос, когда же уберут стихийную свалку, ответила начальник МКУ «УГХиО» Л.В. Терешенкова:

– В ходе совещания с представителями коммунальных служб было решено, что 29 июня свалка мусора бу-



дет ликвидирована силами работников ООО «Жилищно-Управляющая Компания» (которые отвечают за чистоту на придомовых территориях обслуживаемых домов) и ООО «Благоустройство» (занимающиеся вывозом мусора из контейнеров). Тем не менее, корень проблемы здесь даже не в работе коммунальных служб, а в сознательности граждан. Хочется призвать жителей города способствовать сохранению чистоты, использовать контейнеры для ТБО по назначению, не сливать в него фекальные воды, на попытках закинуть крупногабаритный мусор. Не молчите, если вы стали свидетелем нарушения порядка, сообщайте о замеченных актах вандализма и хулиганства. Будем ли мы жить в чистом городе, зависит от каждого из нас!

## ДОРОГИ БЕЗ ЯМ

«В вашей газете была опубликована информация, что в этом году будет отремонтирована дорога на участке вдоль четной стороны Староладожского канала, обещали также сделать хорошую дорогу к детскому саду на Пролетарской. Когда начнутся эти работы? И будут ли ремонтировать другие участки дорожного покрытия? Меня, как, впрочем, и других автомобилистов, беспокоят ямы на улицах Кирова, Комсомольской, 1 Мая, по дороге к школе и детскому саду «Теремок», – интересуется председатель гаражного товарищества «Водник» С.Ф. Черемисов. На вопрос отвечает заместитель главы администрации Шлиссельбурга Г.Б. Куражева:

– Дорожный вопрос входит в число приоритетных для руководителей нашего города и находится на их особом контроле. Известно, что возможности городского бюджета достаточно скромные, поэтому Д.Ю. Василенко и Н.В. Хоменко способствуют активному привлечению средств на капитальный и текущий ремонт городских дорог из вышестоящих бюджетов.

Что касается запланированных работ, то уже заключены контракты с ООО «КАПЖ-Строй» на текущий ремонт участка дороги от дома 60 до дома 68а по Староладожскому каналу, а также с ООО «Эверест» на ремонт участка дороги от дома 17 до дома 27 по улице Жука. Финансируются работы из областного и городского бюджетов (1,23 млн рублей и 168 тыс. рублей соответственно).

Разработана конкурсная документация для проведения открытого аукциона в электронном виде на проведение работ по капитальному ремонту дороги по Пролетарской улице. В ближайшее время состоится аукцион, который определит компанию, которая будет вести эти работы. Финансируются работы из областного, районного и городского бюджетов (40 млн рублей, 1 млн рублей и 3,8 млн рублей соответственно). Контракт значительный, и мы надеемся, что его выиграет достойная компания.

Кроме того, к Дню Ленинградской области было вы-

делено дополнительное финансирование на ямочный ремонт дорог местного значения: 550 тыс. рублей из районного бюджета за счет средств бюджета Ленобласти. Так называемый «ремонт участков дорог картами» будет произведен ООО «СКМ Северо-Запад» на дорогах по следующим улицам: Кирова, 18 Января, Комсомольской (напротив КНС-4), Малоневскому каналу между домами 7 и 9, Староладожскому каналу – у КСК «Невский» и у дома 16 (выход с пешеходного моста), а также по Советскому переулку (за детским садом «Березка»). Наиболее проблемные участки асфальта будут вырезаны, на их месте будет уложено новое асфальто-бетонное покрытие. Этот вид ремонта применяют, когда на небольшом участке дороги сразу несколько ям, и ямочный ремонт нецелесообразен.

Также производится ремонт дорог, которые были отремонтированы в 2011–2015 годах и находятся на гарантийном обслуживании.

Кроме того, целостность дорожного покрытия нарушается при ведении земельных, строительных работ, прокладке коммуникаций. Сейчас такие работы ведутся на пристани, Староладожском канале, Затонной улице... Все компании, которые получили разрешения на земельные работы, после выполнения работ обязались восстановить тротуары, дороги, газоны, которые будут повреждены.

## ТО ПОТУХНЕТ, ТО ПОГАСНЕТ

«В выходные перестал работать светофор на Малоневском канале у КСК «Невский». Перекресток там очень сложный. Когда восстанавливают нормальную работу этого светофора?» – интересуется К.Т. Смирнова.

На вопрос отвечает начальник МКУ «УГХиО» Л.В. Терешенкова:

– По предварительной оценке специалистов, у данного устройства произошло короткое замыкание. В понедельник соответствующая заявка на ремонт светофора была

направлена обслуживающей организации.

В ближайшее время они должны исправить эту техническую неполадку.

## БРОДЯЧИХ СОБАК ОТЛОВЯТ

«У дома 3 по Староладожскому каналу часто вижу 3-4 бездомных собак. Когда будет производиться их отлов?» – спрашивает С.В. Митков.

Как сообщила специалист управления по коммунальному, дорожному хозяйству, транспорту и связи администрации Кировского района А.А. Афанасьева, с 4 июля текущего года на территории всех муниципальных образований Кировского района будет производиться отлов безнадзорных животных (собак) организацией ООО «Доктор Неболит», признанной победителем по итогам проведенного электронного аукциона.

Безнадзорное животное – это животное, оставшееся без попечения собственника либо не имеющее собственника, или собственник которого неизвестен.

Отлов безнадзорных животных (собак) будет проведен в целях их кастрации (стерилизации). После проведения ветеринарными специалистами осмотра животных, вакцинации против бешенства, регистрации и электронного мечения животных (чипирования) животные будут возвращены в прежнюю среду обитания.

Обращаем ваше внимание на то, что правилами содержания домашних животных на территориях городских и сельских поселений Кировского района Ленинградской области запрещен выгул домашнего животного без сопровождающего лица.

По всем возникающим вопросам, в том числе по заявкам на отлов и проведение указанных мероприятий, просьба обращаться в управление по коммунальному, дорожному хозяйству, транспорту и связи администрации Кировского района по телефону: 21693, Альбина Александровна Афанасьева.

Записала Любовь АЛЕКСАНДРОВА



## НАГРАДЫ

## КОМУ ПРИСВОЯТ ЗВАНИЕ «ВЕТЕРАН ТРУДА»?!

Федеральным законом от 29.12.2015 №388-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части учета и совершенствования предоставления мер социальной поддержки исходя из обязанности соблюдения принципа адресности и применения критериев нуждаемости» внесены изменения в статью 7 Федерального закона «О ветеранах», устанавливающие новые требования к присвоению звания «Ветеран труда» лицам, награжденным государственными наградами СССР или Российской Федерации, либо ведомственными знаками отличия за заслуги в труде (службе) после 1 июля 2016 года.

Звание «Ветеран труда» присваивается названным выше гражданам, имеющим:

– орден или медали СССР или Российской Федерации, либо удостоенным почетных званий СССР или Российской Федерации, либо награжденным почетными грамотами Президента Российской Федерации или удостоенным благодарности Президента Российской Федерации, либо награжденным ведомственными знаками отличия за заслуги в труде (службе);

– трудовой (страховой) стаж, учитываемый для назначения пенсии, не менее 25 лет для мужчин и 20 лет для

женщин или выслугу лет, необходимую для назначения пенсии за выслугу лет в календарном исчислении.

Отмечаем, что необходимым дополнительным условием для присвоения звания «Ветеран труда» является наличие трудового стажа (службы) в соответствующей сфере деятельности (отрасли экономики) не менее 15 лет. Данное условие не распространяется на граждан, награжденных указанными выше наградами по состоянию на 30 июня 2016 года».

Пресс-служба Кировского района









## СОБЫТИЕ

ПРОЩАЙ,  
ЛЮБИМАЯ ШКОЛА!

19 июня в Шлиссельбургской школе №1 прошел выпускной вечер для девятиклассников. Позади у выпускников уроки, контрольные, домашние задания, экзамены, творческие конкурсы, спортивные соревнования и незабываемые школьные годы. Для них все это уже осталось за порогом школы. На новый жизненный этап они выходят со знаниями, которые получили от своих учителей, но главным багажом школьных лет является умение учиться и познавать новое.

Для некоторых из ребят этот торжественный бал стал настоящим прощанием со школой, а кто-то пойдет дальше – в десятый – и еще на два года задержится в учебном заведении. Поздравить вчерашних школьников с важным событием пришли родители, учителя, друзья и почетные гости.

В торжественной обстановке шлиссельбургских выпускников поздравил глава администрации Шлиссельбурга Н.В. Хоменко. Николай Васильевич пожелал ребятам реализации поставленных целей, счастья и благополучия: «Дорогие выпускники, примите поздравления с одним из самых важных событий в вашей жизни. Сегодня вы прощаетесь со школой, учителями и одноклассниками. И после получения аттестатов вы выйдете на старт нового жизненного этапа. Он будет не таким безоблачным и беззаботным, как школьная пора, но знания и умения, полученные в родной школе, помогут преодолеть все трудности и справиться с любой задачей. Всегда помните, откуда начинался ваш путь: родной дом, школу и любимый город, – обратился глава администрации к выпускникам. – Я знаю, что вы любите Шлиссельбург и обязательно вернетесь обратно. Со своей стороны руководство города обещает трудоустроить вас, потому что вы – будущее нашего города».

Затем к выпускникам обратился почетный житель Шлиссельбурга, председатель Объединенного городского совета ветеранов, депутат местного совета Р.И. Горохов. Рудольф Иванович пожелал ребятам в любых ситуациях сохранять силу духа, оставаться честными, справедливыми и добрыми людьми. И не забывая тех, кто вложил в их воспитание и образование частичку своей души. Самые теплые

слова вчерашним школьникам адресовали классные руководители и директор школы, депутат городского совета С.И. Черненко.

Вместе с документами об успешном окончании девяти классов выпускникам вручили дипломы за участие в предметных олимпиадах, грамоты за победы в спортивных соревнованиях, за успехи в учебе и активное участие в общественной жизни школы. Но эти победы – это еще и заслуга родителей, преподавателей и классных руководителей, поэтому грамоты получили и наставники учеников.

После официальной части начался праздничный концерт, который проходил в формате телевизионного шоу «Своя игра». Непредсказуемость интеллектуального шоу была велика, ведь, стремясь к победе, команды шли на риск, и лидерство переходило от одной команды к другой. В промежутках между раундами азартного сражения вчерашние школьники демонстрировали свои творческие таланты. Завершился праздничный концерт трогательной песней и общей фотографией на память.

Школьные годы называют лучшим временем, а выпускной вечер является символом уходящего детства. Это прощание с определенным этапом жизни и встреча с неизведанным и таким загадочным будущим. Именно поэтому выпускной вечер – это немного грустный праздник, во время которого на глазах виновников торжества, учителей и родителей блещут слезы, а в душе царит приятная грусть, смешанная с нетерпеливым ожиданием новых приключений, которые ждут ребят во взрослой жизни.

Инф. и фото  
Станислава КУХТАЛЕВА



Когда прозвенел последний звонок и государственные экзамены уже позади, наступает время самого яркого и волнительного, самого долгожданного события для школьника – выпускного бала. 24 июня в Шлиссельбургской школе №1 состоялся выпускной для учеников 11 класса.

В этот прощальный со школой день прозвучало много теплых слов: пожеланий, напутствий, благодарностей.

Первой к выпускникам обратилась заместитель главы администрации Шлиссельбурга Т.В. Лоскутова: «Дорогие выпускники, от имени руководителей города Д.Ю. Василенко и Н.В. Хоменко я поздравляю вас с вручением аттестатов. Этот документ – ваша награда за труд и терпение. Все мы понимаем, что получить эту награду вам помогли не только личные заслуги, но и люди, которые вложили в вас частичку своего сердца, здоровья и личного времени – это ваши преподаватели и родители. Я искренне желаю вам, чтобы все ваши планы всегда были оправданы, знания – востребованы, а профессия – стала любимой!».

С напутствием к выпускникам обратился почетный житель Шлиссельбурга, председатель Объединенного городского совета ветеранов, депутат местного совета Р.И. Горохов, который пожелал бывшим школьникам придерживаться девиза одного из героев романа Вениамина Каверина «Два капитана»: «Бороться и искать, найти и не сдаваться».

Праздничный вечер прошел в форме игры «Кто хочет стать космонавтом?» Подготовить ребят к полету в космос вызвались учителя, которые в течение всего вечера не давали выпускникам расслабиться.

Интеллектуальная программа развлеклась творческими номерами: игрой на музыкальных инструментах, песнями, танцами и стихами. Среди самых ярких номеров можно выделить вальс, который давно стал традиционным атрибутом выпускного вечера. Бал завершился подведением итогов интеллектуальной игры, в которой выпускники достойно проявили себя.

«Я горжусь вами, дорогие выпускники, – сказала директор школы С.И. Черненко. – Вы показали себя образованными, успешными, умными и красивыми людьми. Наши предполетные испытания показали, что вы готовы идти во взрослую жизнь».

После этих слов ребята дружно крикнули знаменитую на весь мир фразу первого космонавта Юрия Гагарина: «Поехали!» И с этой фразы начался их путь в интересный и загадочный мир под названием «взрослая жизнь».

«Сегодня мы не случайно говорим о космонавтах, – продолжила директор школы. – Для того чтобы полететь в космос, не надо быть миллионером, а нужно стать умным человеком. Ваше будущее – как звезды, кто-то ловит их полными горстями, а кто-то спит во время звездопада. Я желаю вам не спать, а брать от жизни как можно больше!»

Известно, что после успешного запуска первого человека в космос все дети XX века мечтали стать космонавтами. 55 лет спустя ситуация изменилась. Сейчас современная молодежь мечтает покорить земные просторы, посвятить себя творчеству, стать успешными бизнесменами. Каким бы ни был их выбор, пусть мечты сбудутся. Главное, помните напутствие учителей: несмотря ни на что, идти вперед, к звездам!

Инф. и фото Анны АРХИПОВОЙ



## ЗДОРОВЬЕ

В РАЙОНЕ ЗАФИКСИРОВАНО ОКОЛО ТЫСЯЧИ  
ВИЧ-ИНФИЦИРОВАННЫХ

В Кировском районе эпидемическая ситуация по ВИЧ-инфекции остается неблагоприятной: сохраняется высокий уровень заболеваемости, увеличивается общее количество больных и число смертей ВИЧ-инфицированных. Об усилении мер по противодействию распространения ВИЧ-инфекции на территории района говорилось на заседании санитарно-противоэпидемической комиссии, которое состоялось 15 июня в администрации Кировского района.

Главный специалист-эксперт территориального отдела Управления Роспотребнадзора по ЛО в Кировском районе Полина Слесаренко сообщила, что наибольшее число заболевших по состоянию на 31 декабря 2015 года наблюдается в Отрадном (318 случаев), Кировске (258 случаев), Мге (127 случаев), Шлиссельбурге (114 случаев) и Назии (109 случаев).

Напряженная ситуация по ВИЧ-инфекции во многом обусловлена наличием большого числа скрытых источников инфекции, которые связаны с рядом особенностей течения данного заболевания, таких, как отсутствие специфических симптомов болезни, многолетнее бессимптомное течение, наличие серонегативного окна. В сложившейся ситуации наиболее эффективным способом обеспечения раннего выявления ВИЧ-инфицированных является увеличение охвата населения обследованием. По сравнению с 2014 годом в 2015 году в районе этот показатель вырос на 5,3%. В результате было обследовано 4 579 человек (4% от общей численности населения района). Однако этого было недостаточно.

Заслушав и обсудив информационные доклады об усилении мер по противодействию распространения ВИЧ-

инфекций на территории Кировского района, санитарно-противоэпидемическая комиссия подготовила индивидуальные рекомендации всем службам. В частности, осуществлять меры по информированию работающих лиц об опасности заражения ВИЧ-инфекцией и мерах профилактики заболевания; в доступном для всех работающих месте разместить информационно-просветительские материалы, а также номер телефона доверия и адрес кабинета инфекционных заболеваний для получения консультаций по проблеме ВИЧ/СПИДа; организовать предоставление информации по вопросам ВИЧ-инфекции неработающему населению на базе службы занятости; среди учащих образовательных учреждений продолжить проведение разъяснительной работы по борьбе с распространением наркотиков и профилактике ВИЧ-инфекции; принять необходимые меры по обеспечению не менее 88% охвата больных ВИЧ-инфекцией обследованием на туберкулез в 2016 году; обеспечить 100% обследование лиц с наркотической зависимостью на ВИЧ-инфекцию и многое другое.

По материалам  
пресс-службы Кировского района

## СТАТИСТИКА

## ЗАЙМИСЬ ДЕЛОМ!

Уровень безработицы в Ленинградской области остается одним из самых низких в стране. По данным службы занятости населения 47-го региона, вакантными остаются 18 тысяч рабочих мест.

По информации пресс-службы губернатора и правительства Ленинградской области, с начала 2016 года службой занятости населения региона трудоустроено более 8,5 тысяч соискателей. Услугами профориентации воспользовались 7,5 тысяч жителей

области. Более тысячи безработных проходят обучение по рабочим специальностям.

На сегодняшний день уровень регистрируемой безработицы в области составляет 0,43%. Минимальный уровень безработицы зафиксирован во Всеволожском районе - 0,17%.

Помимо работы по трудоустройству незанятых граждан комитет по труду региона развивает программу "Займись делом".

## ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

УЧАСТИЛИСЬ УГОНЫ:  
БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

В связи с участившимися случаями угона автотранспорта на территории Кировского района Ленинградской области отдел ГИБДД ОМВД России по Кировскому району ЛО просит граждан обращать внимание на подозрительных лиц, находящихся в непосредственной близости от стоящих автомашин, а также на автомашины, осуществляющие длительную стоянку в жилых зонах, которые ранее не

были замечены в данных местах.

Имеющуюся информацию по данным фактам просим сообщать в дежурную часть ОМВД России по Кировскому району ЛО по телефонам: 8 (813 62) 23-478 или 21-202 круглосуточно, а так же в отдел ГИБДД ОМВД России по Кировскому району ЛО по телефонам: 8 (813 62) 28-790; 23-958; 8(905)203-13-67, с понедельника по пятницу с 9:00 до 18:00.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

**Altezza** студия потолков  
www.potolok-altezza.ru

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Франция, Германия, Бельгия, Италия

✓ Тканевые  
✓ Фотопечать  
✓ Многоуровневые

Максимум качества за разумные деньги!

**(812) 946-26-70**  
**(812) 645-70-95**

ЗАО «ФИЛАР» ТРЕБУЕТСЯ НА РАБОТУ (временнo, с 11 июля по 9 августа)

**СЕКРЕТАРЬ**  
Наш адрес: Фабричный остров, д. 2 (проходная со стороны Красной площади).  
Тел.: 77-792, 74-961.

Невско-Ладожскому району водных путей и судоходства в автотранспортную службу **ТРЕБУЮТСЯ** рабочие по специальности:  
- **ВОДИТЕЛЬ КАТЕГОРИИ «В» «С» «Е»**  
- **СЛЕСАРЬ ПО РЕМОНТУ АВТОМОБИЛЕЙ**  
Тел. 8-813-62-78-112

На пилораме п. Синявino-1 требуются:  
- подсобники операторов станков деревообработки (з/п от 30 тыс. руб.);  
- рабочие на производство поддонов (з/п 25 тыс. руб.);  
- механик-слесарь (з/п от 25 тыс. руб.).  
Тел.: 8 (921) 090-29-00.

Атлантида ГОСТИНИЧНЫЙ КОМПЛЕКС  
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:  
**БАРМЕНА-ОФИЦИАНТА**  
Адрес:  
Шлиссельбург, ул. Чекалова, д. 14 А.  
Тел.: 8 (921) 950-50-13.

Атлантида В ГОСТИНИЧНОМ КОМПЛЕКСЕ  
Сдаются в аренду:  
- помещение под ресторан с оборудованием и охраняемой парковкой, 150 м<sup>2</sup>;  
- офисные помещения от 10 м<sup>2</sup>  
Шлиссельбург, ул. Чекалова, д. 14 А.  
Тел.: 8 (921) 950-50-13.

Рэмос-Альфа НА ПРОИЗВОДСТВО УПАКОВКИ ИЗ ГОФРОКАРТОНА В КИРОВСКЕ **ТРЕБУЮТСЯ:**  
**БУХГАЛТЕР, ВОДИТЕЛЬ ПОГРУЗЧИКА, ОПЕРАТОР СТАНКА.**  
Отдел персонала: 8 (931) 970-67-57, 960-01-76 (доб. 213).

**АВТОШКОЛА «АБИС-2»** ПРИГЛАШАЕТ НА ОБУЧЕНИЕ **ВОДИТЕЛЕЙ КАТЕГОРИЙ «А» И «В»**  
КОНСУЛЬТАЦИИ! РАССРОЧКА! ПРИЕМЛЕМЫЕ ЦЕНЫ!  
Шлиссельбург, ул. Затонная, д.1 (здание клуба «Парус») Тел.: 8 (952) 247-84-22; (812) 346-00-68.

**СРОЧНЫЙ** ремонт стиральных машин на дому, с гарантией. Недорого.  
Тел.: 8 (921) 304-51-56.

**Автошкола ОАО «Эталон Моторс»**  
ПРИГЛАШАЕМ НА ОБУЧЕНИЕ водителей на категории: «А», «В», «ВЕ». **САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ!** **РАССРОЧКА!**  
Шлиссельбург, ул. Малоневский канал, д. 12а, 2-й этаж.  
Тел.: 8 (813-62) 74-901, 8 (921) 848-91-44.

Садоводству требуется **ГЛАВНЫЙ БУХГАЛТЕР**  
Тел. 8 (921) 740-62-00.

**ООО «ТРИТМЕНТ»** приглашает специалиста с высшим специальным образованием на должность **БУХГАЛТЕРА/ВЕДУЩЕГО БУХГАЛТЕРА**  
з/п от 25 000 руб. + премия до 30%  
Тел. отдела кадров: (812) 679-03-25 (доб. 115)  
Резюме по факсу: (812) 679-03-27  
e-mail: info@treatmentsh.ru

**СДАЮТСЯ В АРЕНДУ** ПМЕЩЕНИЯ ПОД ОФИСЫ И ДРУГУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ **ОТ 15 ДО 75 КВ. М** в Шлиссельбурге (ул. Жука, д. 3), а также готовое кафе.  
Тел.: 8 (903) 099-49-25, с 9 до 18 часов

**КУХНИ, ГОСТИНЫЕ, ДЕТСКИЕ ДИВАНЫ** – книжки (от 4 400 руб.) – выкатные (от 3 600 руб.)  
8-905-275-33-97, 8-952-218-19-01, www.kolpinomebel.ru  
п. Понтошный, ул. Южная, д. 35.

МАГАЗИН **КРЕПЕЖ** Шлиссельбург, ул. 18 января, д. 1 а. Тел.: 8 (931) 245-246-2. www.progress-s.com  
**Крепез Сантехника Электрика Инструмент Герметики Монтажная пена**  
**НИЗКИЕ ЦЕНЫ. СКИДКИ**

**ОКОННЫЙ ЗАВОД ПАНОРАМА** 21 год на рынке  
http://www.oknapanorama.ru более 20 офисов в СПб и ЛО! 8 921 930-99-18  
**ОКНА • ОТДЕЛКА ЛОДЖИЙ • ДВЕРИ ПОТОЛКИ • ШКАФЫ-КУПЕ • ЖАЛЮЗИ**  
КИРОВСК 8 (81362) 27-960 ПРИБОЗЕРСК (Сосново) 8 (81379) 61688  
ВЫБОРГ 8 (81378) 55-444 ГАТЧИНА и другие офисы в ЛО

**В новый медицинский центр требуются:**  
- **ВРАЧИ-СПЕЦИАЛИСТЫ**  
- **СТАРШАЯ МЕДСЕСТРА**  
- **ПРОЦЕДУРНАЯ МЕДСЕСТРА**  
Место работы – г. Кировск  
Тел.: (911) 234-54-68; (911) 922-54-94

**ООО «ОЗЕРНАЯ ВЕРФЬ»** Судостроительная компания  
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:  
- **ИНЖЕНЕРА-КОНСТРУКТОРА** (разработка систем, устройств и деталей строящихся судов): в/о, опыт по специальности, AutoCad 2D/3D, Rhinoceros, ответственность, самостоятельность.  
- **СПЕЦИАЛИСТА ПО ПОСТАВКАМ:** в/о, опыт в логистике/снабжении/закупках от 1 года, уверенный пользователь ПК. Опыт работы с таможней и знание англ. языка – приветствуются.  
- **КРАНОВЩИКА МОСТОВОГО КРАНА:** наличие действующих удостоверений не ниже 4 разряда, опыт работы.  
Условия: оформление согласно ТК РФ, социальные гарантии, официальная з/п, пятидневная рабочая неделя.  
Телефоны: (812) 335-25-92, (81362) 78-750, e-mail: ok@lakyverf.com

**МУЗЕЙ ЗАКРЫТ НА РЕМОНТ**  
С 28 июня 2016 года Музей истории Шлиссельбурга закрыт на ремонт, но продолжает принимать заявки на экскурсии по городу. Если стационарный телефон 79-391 не будет отвечать, звоните на мобильный: +7(921)6590256 (номер музея на время проведения ремонтных работ).

**ДОРОГО СНИМУ** квартиру, комнату в любом районе.  
Тел.: 8 (921) 925-31-93.

**СДАМ** квартиру, комнату (весь Кировский район).  
Тел.: 8 (911) 836-11-90.

**ПОМОГУ** при оформлении исковых заявлений, претензий и др. юридических документов. Недорого.  
Тел.: 8 (911) 167-777-34.

**РЕМОНТ** холодильников.  
Тел.: 8 (911) 933-97-56;  
8 (906) 269-18-91;  
28-622, Валерий.

**ПРОДАМ ОБОРУДОВАНИЕ** для магазина: витрины, стеллажи, полки, кондиционеры. Недорого.  
Тел.: 8 (921) 753-92-11

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ-ГРУЗИКИ:** дачные, квартирные переезды.  
Тел.: 8 (921) 404-80-20.

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ до 1,5 тонн:** мебель, стройматериалы.  
Тел.: 8 (921) 389-85-99.

**БРИГАДА ПЛОТНИКОВ-ОТДЕЛОЧНИКОВ.**  
Тел.: 8 (911) 258-08-15,  
8 (953) 153-48-91.

**РЕМОНТ КОМНАТ,** квартир и др. помещений «под ключ». **ВЫЗОВ САНТЕХНИКА, ЭЛЕКТРИКА.**  
Тел.: 8 (953) 153-48-91,  
8 (904) 330-39-75.

**ДРОВА КОЛОТЫЕ, БЕРЕЗОВЫЕ, ОСИНОВЫЕ, ОЛЬХОВЫЕ.**  
Тел.: 933-68-28.

**В столовую требуется ПЕКАРЬ.**  
Тел.: 8 (921) 324-02-11.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ ТЕТАРСКУЮ Екатерину Ивановну!**  
Такие нежные и добрые глаза,  
Улыбка милая и теплая такая,  
Такая может быть лишь у тебя,  
Мамочка любимая,  
Бабушка родная!

И была, и будешь ты примером,  
Внучата от тебя все без ума,  
Всегда с душою ты берешься  
за любое дело,  
Родная наша, ценим мы тебя!  
Муж, дети, внуки

**ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ КИРИЛИНА Николая Михайловича!**  
Желаем столько же прожить  
И о печалях позабыть,  
Прекрасных, мирных, светлых дней  
Мы Вам желаем в юбилей!  
Близкие

**ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ ТЕТАРСКУЮ Екатерину Ивановну, ХРАМЦОВУ Серафиму Алексеену, ДМИТРИЕВА Михаила Александровича!**  
Желаем быть всегда здоровой,  
Всегда улыбкой день встречать,  
Не зная обид, болезней, горя  
И никогда не унывать!  
Городской совет ветеранов

**ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ КУРГУЗОВУ Олесю Викторовну и РУСАКОВА Владимира Станиславовича!**  
Пусть здоровье и погожий день  
Дарят бодрость, много свежих сил,  
Чтобы каждый час и новый миг  
Вам большую радость приносил!  
Общество «Надежда»

Главный редактор  
**Л.А. ДУБОВИК**

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по печати и связям с общественностью правительства Ленинградской области, администрация МО Шлиссельбургское городское поселение, МУП «Издательский дом «Крепкий орешек»»  
Газета «Невский исток» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ №ТУ 78-00562 от 19.04.2010 г. Издаётся с 12.04.2003 г. Газета выходит по пятницам.  
Материалы с пометкой (К) публикуются на коммерческой основе.  
Редакция газеты «Невский исток» может не разделять точку зрения автора, публикуя материалы в порядке обсуждения. Разрешено к прочтению с 16 лет.

Адрес издателя (МУП «Издательский дом «Крепкий орешек») и редакции газеты «Невский исток»: 187320, Ленинградская обл., г. Шлиссельбург, ул. Жука, д. 5. Т.факс: (8-813-62) 74-352. E-mail: kr-oreshek@yandex.ru  
Подписные индексы: 16354 и 16899.

Отпечатано в типографии ООО «Фирма «Курьер», 196105, Санкт-Петербург, ул. Благодатная, д. 63. Тираж 5000 экз. Заказ №1032. Подписана в печать по графику и фактически 29.06.2016 г. в 18:00. Распространяется бесплатно и по подписке.